

Kurzus címe:

A taplógomba mint lehetséges bio anyag a designban

Kurzus oktatói: Varga Ildikó (konzulensek: Csernátony Fanni, Húnfalvi András)

Kurzuskód: B-KH-201-DI-202302-07
M-KH-201-DI-202302-07

Kurzus leírása:

A kurzus fókuszában a bükkfa taplógomba áll, ami erdőkben jelenik meg, beteg, öreg fákon. A külső, kéréses héját lehámozva egy izgalmas, bársonyos anyagot találunk, ami külső jegyekben, puhaságában a szarvasbőrre vagy velűrbőrre hasonlít. Így nevezhetnénk akár vegán bőrnek is.



Erdélyben, Korondon kialakult egy világszerte egyedi hagyományos mesterség a taplógomba feldolgozásából, ez a taplászat. A hagyományos feldolgozás generációs tapasztalatokon alapszik, azonban a tapló beszerzése egyre nehezebbé válik különböző okokból, ezért kihaló félben van ez a mesterség.

A kurzus célja, hogy experimentális workshop keretében, kézzel fogható módon megvizsgáljuk a taplógomba felhasználási lehetőségeit a design különböző területein, figyelembe véve az anyag tulajdonságait és korlátait. Illetve megvizsgáljuk a taplászat jövőjét a beszerzési és értékesítési nehézségek fényében.

Lehet, hogy a taplógomba a jövő bio anyaga? A textil iparban? Az építészetben? Ha ennyire csodás ez az anyag, miért kerülte el eddig a tervezők figyelmét? Kiegészíthetik egymást a hagyományos technikák és a design gondolkodásmódja? Életben lehet tartani egy hagyományos mesterséget a design eszközeivel?

Kurzusra való jelentkezés: A kurzusra bárki jelentkezhet BA, MA képzésekről.

Létszám: 10

Időpont: február 13-17. 10:00-17:00

Eredmények:

Kurzus teljesítésének feltétele: jelenlét, folyamatos aktív munka, záróprezentáció

A kurzus ajánlása:

Neked szól a kurzus, ha

- Szeretsz kísérletezni
- Nyitottan állsz a különböző design területekhez
- Szeretnél egy igazán izgalmas anyaggal és mesterséggel megismerkedni

Nem neked szól, ha

- Nem érdekelnek az anyagok
- Nem szeretted a kétkezi kísérletezéseket

Linkek:

Vannak olyan szereplők a design területén, akik már évek óta kísérleteznek a taplógombával, mint anyaggal. Ilyen Mari Koppanen finn designer. A taplógomba alapú munkáit itt nézheted meg:

<https://marikoppanen.com/>

Németországban egy kis márka - Zvinder- Korondról beszerzett alapanyagból készít taplógomba termékeket:

https://zvnder.com/index_eng.html